
Annex 1 

PROPOSTA SUPÒSIT PRÀCTIC l: BORSA ADMINISTRADORS PARLAMENTARIS 

ENUNCIAT 

D'acord amb l'article 83.2 del Reglament del Parlament de Catalunya, el president del Parlament i la 
Junta de Portaveus, en la sessió del 20 de maig de 2025, van acordar l'ordre del dia de la sessió plenària 
del 28 de maig de 2025, a les 10.00 hores. Els temes acordats consten en l'acta de la Junta (document 
1) amb la numeració original dels temes que poden ésser inclosos en l'ordre del dia del ple (document 
2). 
Posteriorment, la presidència del Parlament, en la sessió del 22 de maig de 2025, va admetre a tràmit 
les interpel·lacions per al mateix ple, que es troben en l'acta corresponent (document 3). 

Material: documents 1, 2, 3 i 4, que trobareu a la carpeta "Supòsit_l". 

Us demanem: 

TASCA l. Avui, divendres 23 de maig de 2025, heu de fer la convocatòria amb tots els temes inclosos 
en l'ordre del dia, seguint el model ordinari d'aquestes convocatòries. 
(Puntuació màxima: 7 punts) 

Resposta: 

CONVOCATÒRIA 

D'acord amb l'article 72.2 i 3 del Reglament, us convoco a la sessió següent del 

Ple del Parlament 
28 de maig de 2025 
10.00 h 

Saló de sessions 

ORDRE DEL DIA 

1. Preguntes amb resposta oral. 

(Seran substanciades el dia 29 de maig, a les 9.00 h). 

2. Proposició de llei de modificació de la Llei 16/2014, de 4 de desembre, d'acció exterior i de 
relacions amb la Unió Europea, i creació del cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat 
de Catalunya. 
Tram. 202-00018/15. Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana de Catalunya. 
Debat i votació de les esmenes presentades en la tramitació en lectura única. 

3. Decret llei 4/2025, de 18 de març, de mesures urgents de comprovació de la viabilitat dels 
càmpings afectats per risc d'inundació a Catalunya per garantir la seguretat de les persones. 
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Tram. 203-00010/15 (o també 203-00011/15). Govern de la Generalitat. 
Debat i votació sobre la validació o derogació del decret llei. 

4. Proposició de llei de supressió del recàrrec metropolità de l'Àrea Metropolitana de Barcelona. 
Tram. 202-00017/15. Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya. 
Debat de totalitat i votació de les esmenes a la totalitat. 

5. Proposició de llei de garanties del finançament del sistema educatiu català amb un mínim del 
6% del producte interior brut per a l'educació. 
Tram. 202-00058/13. Comissió promotora. 
Debat de totalitat i votació de l'esmena a la totalitat. 

6. Designació d'un membre del Consell de l'Audiovisual de Catalunya. 
Tram. 285-00001/15. Grups parlamentaris. 

Designació. 

7. Interpel·lació al Govern sobre la qualitat del primer cicle d'educació infantil. 
Tram. 300-00121/15. Grup Parlamentari de la Candidatura d'Unitat Popular - Defensem la 
Terra. 
Substanciació. 

8. Interpel·lació al Govern sobre l'educació concertada. 
Tram. 300-00122/15. Grup Parlamentari Comuns. 
Substanciació. 

9. Interpel·lació al Govern sobre el model de cooperació al desenvolupament. 
Tram. 300-00123/15. Grup Parlamentari Socialistes - Units per Avançar. 
Substanciació. 

10. Interpel·lació al Govern sobre les polítiques de salut. 
Tram. 300-00124/15. Grup Parlamentari Socialistes - Units per Avançar. 
Substanciació. 

11. Moció subsegüent a la interpel·lació al Govern sobre el frau dels empadronaments massius. 
Tram. 302-00088/15. Grup Parlamentari de VOX en Cataluña. 
Substanciació. 

12. Moció subsegüent a la interpel·lació al Govern sobre les polítiques de turisme. 
Tram. 302-00089/15. Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya. 
Substanciació. 

13. Moció subsegüent a la interpel·lació al Govern sobre l'impacte dels darrers esdeveniments 
econòmics internacionals en el teixit empresarial català. 
Tram. 302-00090/15. Grup Parlamentari del Partit d'Esquerra Republicana de Catalunya. 
Substanciació. 
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14. Moció subsegüent a la interpel·lació al Govern sobre la mobilitat a Catalunya. 

Tram. 302-00091/15. Grup Parlamentari de Junts. 
Substanciació. 

El president 

Josep Rull i Andreu 

Palau del Parlament, 23 de maig de 2025 

TASCA 2. També avui heu d'enviar un ofici a la Comissió Promotora de la Iniciativa Legislativa Popular 
per a l'Elaboració de la Proposició de Llei de Garanties de Finançament del Sistema Educatiu Català per 
un Mínim del 6% del PIB per a l'Educació, perquè ha de saber que s'ha inclòs en l'ordre del dia del ple 
el debat de totalitat de la seva iniciativa, previst per a les 12.00 hores del 29 de maig, i perquè ha de 
designar els seus representants per a intervenir en el ple. (Disposeu de les dades de contacte en el 
document 4.) 
{Puntuació màxima: 5 punts) 

Resposta: 
Andreu Alfa i Beta 
Representant de la Comissió Promotora 
Iniciativa Legislativa Popular per a l'elaboració de la Proposició de llei de garanties de finançament del 
sistema educatiu català per un mínim del 6% del PIB 
Gran Via de les Corts Catalanes 585 
Barcelona 

Senyor, 

En la sessió del dia 20 de maig de 2025, la Junta de Portaveus i la presidència del Parlament de Catalunya 
van acordar incloure en l'ordre del dia de la sessió plenària dels dies 28 i 29 de maig de 2025 el debat 
de totalitat i la votació de l'esmena a la totalitat de la Proposició de llei de garanties del finançament 
del sistema educatiu català amb un mínim del 6% del producte interior brut per a l'educació (tram. 202- 
00058/13). 

Aquest debat i votació es preveu que es tindrà a les 12.00 h del dia 29 de maig, per a la qual cosa cal 
que ens feu saber les dades personals dels representants de la Comissió Promotora de la Iniciativa 
Legislativa Popular que hi intervindran i dels seus acompanyants per tal d'acreditar el seu accés al Palau 
del Parlament. 
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El president del Parlament de Catalunya 

Josep Rull i Andreu 

Palau del Parlament, 23 de maig de 2025 

TASCA 3. Finalment, heu de redactar un correu electrònic, indicant l'assumpte, per a anunciar que s'ha 
convocat aquest ple formalment a tots els centres gestors de l'Administració parlamentària necessaris 
per al correcte desenvolupament de la reunió i heu d'especificar els documents que vulgueu adjuntar. 
(Puntuació màxima: 4 punts) 

Resposta: 

Assumpte: Convocatòria de la sessió plenària dels dies 28 i 29 de maig de 2025 

Benvolguts, benvolgudes, 

Us adjuntem la convocatòria de la sessió següent: 

Ple del Parlament 
28 de maig de 2025 
10.00 h 
Saló de sessions 

Cordialment, 

Andreu Alfa i Beta 
Gestor parlamentari 
Departament de Gestió Parlamentària 
Tel. 933 046 500 

TASCA 4. Responeu a les preguntes següents: 
(Puntuació màxima: 3 punts, 1 punt per cada pregunta) 

Pregunta 1. D'acord, amb l'article 72.2 del Reglament del Parlament de Catalunya, el president convoca 
el ple a iniciativa pròpia o a sol·licitud de ... 

Resposta: 

D'acord amb l'article 72.2, el Ple és convocat pel president del Parlament a iniciativa pròpia o a 
sol·licitud, com a mínim, de dos grups parlamentaris o d'una cinquena part dels diputats. 
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Pregunta 2. D'acord, amb l'article 72.4 del Reglament del Parlament de Catalunya, a iniciativa o a 
instància de qui es pot desconvocar una sessió plenària? 
Resposta: 

D'acord amb l'article 72.4, el president, a iniciativa pròpia o a instància de dos grups parlamentaris o 

d'una cinquena part dels diputats, pot desconvocar el Ple, d'acord amb la Mesa i la Junta de Portaveus. 

Pregunta 3. D'acord amb l'article 74.1 del Reglament del Parlament de Catalunya, quants diputats 
componen la Diputació Permanent? 
Resposta: 
D'acord amb l'article 74.1, la Diputació Permanent es compon de vint-i-tres diputats designats i 
nomenats pel procediment establert per l'article 48, en la proporcionalitat determinada pel dit 
article. 
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PROPOSTA SUPÒSIT PRÀCTIC 2: BORSA ADMINISTRADORS PARLAMENTARIS 

ENUNCIAT 

Treballeu com a gestor o gestora del Departament de Recursos Humans del Parlament de 
Catalunya i la vostra responsable us demana que dueu a terme diverses tasques: una vinculada 
a l'àmbit de la formació i una altra per a donar-li suport en l'elaboració d'un informe sobre les 
properes convocatòries de selecció i provisió. 

Àmbit de Formació 

Recentment s'ha fet un estudi sobre les necessitats formatives dels diversos col·lectius de 
l'Administració parlamentària per tal d'organitzar cursos de formació en funció dels resultats 
que se n'obtinguin. De l'estudi esmentat s'ha detectat una necessitat formativa en matèria de 
protecció de dades personals i drets digitals entre el personal administratiu i tècnic del 
Parlament. 

Per aquest motiu, s'ha decidit organitzar un curs de formació la superació del qual requerirà tant 
l'assistència com l'aprofitament. 

La vostra responsable us facilita un document amb les dades bàsiques del curs per a començar 
a organitzar-lo i difondre'l: 

- Nom del curs: Curs de protecció de dades de caràcter personal i drets digitals 

- Nombre de places: 15 places 

- Nombre d'hores de formació: 25 hores per curs 

- Nombre d'edicions del curs: 3 (dos al juliol i una al setembre) 

- Calendari del curs: 

la edició: del 7a 1'11 de juliol, de 9a 14 h 

2a edició: del 21 al 25 de juliol, de 9a 14 h 

3a edició: del 15 al 19 de setembre, de 9a 14 h 

- Inscripció per a la primera edició: fins al 27 de juny 

- Lloc de la formació: sala 5 del Parlament 

- Professor (extern al Parlament): Eliseu Mauri Najos 

- Import/cost total de la formació: 2.000 € 

Un cop finalitzada la primera edició del curs, Maria A. C., gestora administrativa que l'ha cursat, 
ha d'acreditar que l'ha realitzat, malgrat que encara no s'han emès els certificats d'assistència. 
Per això s'adreça al Departament de Recursos Humans perquè li preparin un document que 
acrediti que ha superat el curs. 

Us demanem: 
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TASCA 1. Responeu a la pregunta següent: Quin tipus de contracte s'ha dut a terme per a fer 
aquesta formació? Quina és la normativa aplicable? 

(Puntuació màxima: l punt) 

Resposta: 
Tipus de contracte: contracte de serveis. 
Normativa: Llei 9/2017, de Contractes del Sector Públic (LCSP). 

TASCA 2. Redacteu el document administratiu que ha d'emetre el Departament de Recursos 
Humans per a acreditar que Maria A. C. ha realitzat i superat la primera edició del curs. 
(Puntuació màxima: 6 punts) 

Indicacions formals de redacció: 

- Tipus de lletra: Arial, mida 12. 
- Justificació del text: text justificat (alineació a banda i banda). 
- Negreta: negreta per a destacar els elements més importants. 
- Majúscules: majúscules per al títol del document. 
- Espaiat: interlineat l en tot el document, deixant un espai entre paràgrafs i doble espai entre 
els diversos apartats del document. 
- Format general: presentació neta i ordenada del document. 
Resposta: 

PARLAMENT DE CATALUNYA 
Departament de Recursos Humans 

CERTIFICAT D'ASSISTÈNCIA l APROFITAMENT DEL CURS DE PROTECCIÓ 
DE DADES i DRETS DIGITALS 

La Cap del Departament de Recursos Humans certifica que: 

Maria A. C., amb DNI XXXXXXXX, ha assistit i ha superat amb aprofitament el 
curs de formació "Protecció de dades personals i drets digitals", organitzat 
pel Departament de Recursos Humans del Parlament de Catalunya. 

Aquest curs, de 25 hores de durada, s'ha impartit entre els dies 7 i 11 de juliol 
de 2025 a la Sala 5 del Parlament, dins la primera edició de les formacions 
previstes en l'àmbit de protecció de dades de caràcter personal i drets digitals. 

Aquest certificat s'emet a efectes informatius, mentre no s'expedeixi el certificat 
oficial corresponent. 

Barcelona, [data actual] 

[Signatura responsable: només la rúbrica] 
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Àmbit de convocatòries de selecció i provisió 

Amb l'objectiu de planificar el relleu generacional dels empleats del Parlament de Catalunya, 
s'està analitzant la plantilla actual a fi d'identificar les necessitats de selecció i provisió de llocs 
de treball amb motiu de les jubilacions i la finalització dels interinatges. 

Material: taula de dades, que trobareu a la carpeta "Supòsit_2". 

A partir de les dades proporcionades a la carpeta "Supòsit_2", feu les tasques següents: 

{Podeu importar la informació al programa Excel per tal d'ajudar-vos a fer les tasques.) 

TASCA 3. Anàlisi de les jubilacions en els pròxims cinc anys 

{Puntuació màxima: 3 punts) 

A partir del càlcul del percentatge del personal que es jubilarà en un termini de cinc anys: 

o Indiqueu el percentatge en aquest document de Word. 

o Incloeu en aquest document de Word una taula resum per centre gestor amb el 
nombre de persones que es jubilaran en aquest període. 

Resposta: 14% 

Centre gestor Nombre de persones 

A l 
B 2 
C 2 

D 2 - - ---- ---- - 
TOTAL 7 

A la Taula: 

- si no s'agrupa una columna: 0,5 punts. 

- Si no s'indica el total per centre gestor: 0,75 punts. 

TASCA 4. Anàlisi del personal interí 

(Puntuació màxima: 4 punts) 

A partir del càlcul del percentatge total de funcionariat interí que finalitza la seva relació 
laboral abans de tres anys, respecte al conjunt del personal: 

o Indiqueu el percentatge en aquest document de Word. 

o Incloeu en aquest document de Word una taula per centre gestor i subgrup 
professional amb el nombre dels funcionaris interins que finalitzen la seva relació laboral 
abans de tres anys. 
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Resposta: 42% (si 44%: 0,75 punts) 

Centre gestor Subgrup Nombre de 
persones 

Al l 
A Cl 3 

C2 l - -- -- --- ~ - - - ~- 

B 
Cl 3 
C2 3 -- --- -- - --- 

C 
Al l 

A2 s - - ·--- -- - 
C2 2 

D 
Cl 2 - -- ··- -- -- - -...... --- ,,_,. - -.--- - ~ - --- - 

TOTAL 21 Si 22 (perquè es compten els 3 anys): 0,75 punts 

TASCA S. Identificació dels centres gestors crítics 

(Puntuació màxima: S punts) 

o Determineu quins centres gestors presenten una situació més crítica des del punt de 
vista del relleu generacional, causada per una alta proporció de personal interí i/o per la 
proximitat de jubilacions. 

o Representeu aquesta informació mitjançant un gràfic de columnes apilades per centre 
gestor, diferenciant les persones interines que finalitzen la seva relació laboral abans de 
tres anys i les que es jubilaran en un termini de cinc anys. Incloeu el gràfic en aquest 
document de Word. 

Resposta: El centre gestor que presenta una situació més critica des del punt de vista de relleu 
generacional és el "C" seguit del "B". 

Personal interí i jubilació en S anys per centre 
gestor 

12 

10 

8 

6 

4 

2 

o 
A B C D 

■ Funcionari interí ■ Jubilació en S anys 

Si no té les columnes apilades: 0,75 punts per personal que es jubila en 5 anys i 0,75 punts per 
personal interí. 




